

中原区召开教育大会 加快推进教育现代化进程 全力打造现代化教育强区

本报讯 为深入学习贯彻郑州市教育大会精神,庆祝全国第35个教师节,9月3日,中原区召开教育大会。中原区委书记乔耸,中原区委副书记、区长李晓雷,中原区委副书记、区委办主任杜建强,中原区人大常委会主任李长义,中原区政协主席王正轩,中原区委常委、宣传部长成小波,中原区委常委、统战部长、副区长那磊,中原区副区长于珊,中原区教育体育局局长吴晓昊等出席大会。中原区直各部门、各街道党政正职,中原区教体局领导班子成员、机关各科室、二级机构负责人,区属各中小学、幼儿园校(园)长、书记及

受表彰的先进个人代表,民办学校、幼儿园受表彰的先进个人代表,共约420人参加。会议由李晓雷主持。

会议对中原区一年来的教育工作进行回顾与总结,并对2018~2019学年中原区教育系统先进集体、优秀教师代表、优秀教育工作者、获得全国及河南省优质课教师进行表彰。

乔耸立足郑州国家中心城市建设和中原区教育事业发展现状,从围绕坚定不移地推动教育优先发展、加快构建德智体美劳全面培养的教育体系、建设高素质专业化的教师队伍等几个方面分析

了教育面临的新形势和新机遇,明确了中原区加快推进教育现代化进程,切实促进教育公平,全力打造现代化教育强区的发展方向。

乔耸表示,中原区教育强区的称号已越来越被社会认可,教育已成为中原区的亮丽名片,这得益于中原区教体局的规划,更重要的是中原区涌现出了一大批优秀的校(园)长、优秀的班主任、优秀的教师,真正做到了把学生当孩子,齐心协力、不辞辛苦,才使中原区教育事业蒸蒸日上。乔耸代表中原区委、区人大、区政府、区政协对受到表彰的先进单位、先进个人表示祝贺,

向全区广大教师和教育工作者致以节日的问候,并向长期以来关心中原区教育事业发展的广大干部群众和社会各界表示了衷心感谢。

会后,乔耸在杜建强、成小波、于珊、吴晓昊等陪同下,分别慰问了郑州市第一中学和郑州市第六十四中学,为教师们送去了节日的祝福。

9月3日至10日期间,中原区其他副县级以上领导由中原区教体局领导陪同,分别前往区属各中小学、幼儿园慰问。

记者 张改华
通讯员 高慧恒

中原区向老干部通报上半年工作

本报讯 9月4日,中原区委、区政府召开2019年上半年向老干部通报工作会议。中原区委书记乔耸,中原区委副书记、区长李晓雷,中原区委副书记、区委办主任杜建强,中原区人大常委会主任李长义,中原区委常委、组织部长魏建民,中原区委常委、统战部长、副区长那磊参加会议。会议由魏建民主持。

会上,乔耸对长期关心支持全区各项工作、为全区经济社会发展做出贡献并打下良好基础的老干部们表示衷心感谢。乔耸详细向老干部通报了2019年以来全区上半年经济社会各项工作发展情况及下一步工作谋划,与老同志们聚集一堂沟通交流,共话中原区发展大计。

2019年以来,全区广大党员干部群众在中原区委、区政府的正确领导下,站位郑州建设国家中心城市发展全局,以新发展理念统领全局,以党的建设高质量推动

经济发展高质量为主旋律,加快“四个中原”建设步伐,全区上下加压奋进、克难攻坚,在项目建设、城市精细化管理等各项工作中取得显著成效,全区经济社会保持了平稳健康发展态势,各项经济指标市内六区排名位居前列。

对下半年工作,乔耸表示,全区上下将全力推进产城融合发展,加快构建现代产业体系,全面增强区域发展活力,不断提升城市综合承载力,着力打造安全整洁有序的城市环境,全力营造宜居宜业的生态环境,积极构建和谐幸福的社会环境,以高水平开放促进高质量发展,不断提升中原区群众的幸福感、获得感。

乔耸强调,中原区今天良好的发展局面得益于各位老领导打下的坚实基础,与老干部的关心、理解、支持和帮助密不可分,也得益于全区人民群众的全力支持,希望广大老干部、老同志一如既往地

支持中原区委、区政府各项工作,继续发挥自身优势,为推进中原区高质量发展多提宝贵意见和建议,继续为中原区国家中心城市产城融合示范区建设增添正能量。

老干部们纷纷表示,中原区的经济社会发展态势良好,城市建设日新月异,成绩令人欢欣鼓舞,未来发展让人期待。此次通报工作,充分体现了中原区委、区政府对老干部工作的重视和支持,让老干部们有了很大的荣誉感和获得感,将一如既往地关注、支持中原区委、区政府的工作,积极传播好声音、聚集正能量,建言献策,凝心聚力,同全区广大干部职工、人民群众共同携手,为高质量建设“四个中原”、为国家中心城市产城融合示范区建设做出应有贡献,把中原区的未来建设得更加美好。

记者 张改华

市委社治委 到中原区开展志愿服务

本报讯 9月2日,市委社治委一行深入中原区汝河路街道永威社区开展文明社区行志愿服务。中原区委常委、组织部长、社治委主任魏建民一同参加。

市委社治委全体人员通过设置咨询台、悬挂宣传横幅、发放资料等方式,开展了市民文明公约、垃圾分类、文明出行、文明创建等知识的普及。社区居民踊跃参与,有的领取宣传资料,有的咨询相关问题,有的对加强文明行为宣传提出意见建议。接着,市委社治委察看了永威社区党群服务中心和小区内部环境,听取了社区党委关于服务群众工作的汇报。

在听取汇报后,市委社治委对中原区立足实际推进社区发展治理工作给予肯定。市委社治委表示,社区一定要牢固树立为民服务的思想,针对群众的现实需求,扎实开展有效服务。

魏建民表示,中原区将认真研究新形势下社区发展治理的形势任务,抢抓城市有机更新的历史机遇,以文明社区规范化建设为抓手,扎实推进城乡社区发展治理各项工作,努力提升中原区城乡社区发展治理水平。记者 张改华

乔耸调研城市环境综合整治提升工作 进一步提升品质 实现“四化”状态长效可持续

本报讯 9月2日,中原区委书记乔耸调研中原区城市环境综合整治提升工作。中原区委副书记、区委办主任杜建强,中原区委常委、宣传部长成小波,中原区副区长符维,中原区委办公室、区城管局、林山寨街道、柳湖街道负责同志陪同。

乔耸一行实地察看了桐柏路沿线、文化宫路沿线、工人路沿线、伊河路沿线、中原路沿线、陇海路沿线及“四个中心”周边

环境整治提升情况,对发现的问题当场研判、立即交办。

在察看“四个中心”周边道路完善及绿化工作时,调研组表示,城市环境综合整治提升是一项推陈出新、精益求精的工作,各级各部门要进一步提振精神,保持常抓不懈、奋斗到底的干劲,进一步排查盲区漏洞、抢抓薄弱环节,一鼓作气将现有问题应有尽有快速处置到位;要进一步提升品质,珍惜机会和平台,对标国家、

省、市标准和先进亮点,养成向前看、向高走的视野思维,以打造“中优”目标为引领,全力建设“四个中原”;要巩固现有劳动成果,加强舆论宣传和精神引导,加强道路、绿植、交通秩序、亮化工程等硬件设施的维护和养护,持续提升工作人员、城市文明志愿者、市民群众的精神面貌,不断获得更多理解和支持,实现“四化”状态长效可持续。

记者 张改华

中原区老干部 参观“四个中心”项目建设

本报讯 9月2日,中原区委老干部局带领全区部分县级退休干部对郑州市中央文化区(CCD)“四个中心”项目建设、周边环境整治、绿化美化情况参观考察,让老干部们目睹了“四个中心”的宏伟壮观,切身感受郑州市、中原区经济社会发展的新变化。

参观过程中,工作人员为老干部们介绍了“四个中心”的建设及周边绿化概况,带领老干部们参观了奥体中心主体建筑及外围布置。老干部对中原区、郑州市近年来的快速发展给予充分肯定和高度评价。一位老干部激动地说:“2018年8月我们来这里参观,看到的是项目规划、施工现场。一年的时间,这周围竟然有了这么大的变化,郑州速度让我们惊叹,‘四个中心’让我们点赞,太棒了!”

老干部们表示,通过参观活动看到了一张张亮丽的名片,作为郑州人感到特别骄傲,将利用自己的智慧和经验优势,为郑州建设国家中心城市奉献余热、加分添彩。记者 张改华

中原区领导到三官庙街道调研指导工作

新班子要有新担当 营造亮点、干出实效

本报讯 9月4日,三官庙街道分包领导中原区委常委、纪委书记、监委主任薛晓军到三官庙街道调研指导工作。

在三官庙街道,薛晓军听取了街道党工委对三官庙街道辖区整体情况的介绍和对近期有关工作的详细汇报。

听取汇报后,薛晓军对三官庙街道近

期的工作开展情况给予肯定,同时提出三点要求:一是新班子要有新担当。要不断适应新岗位,树立担当精神和奉献意识,不断提升作为领导干部的政治素质和政治敏感性。二是新班子要有新作为。新班子到位后,要迅速开展工作,班子成员要拧成一股绳,心往一处想、劲往一处使,

创新思路、大胆探索,不断营造亮点,力争干出成效。三是新班子要有新作风。要严谨务实、清廉干事、干净干事。注意廉洁自律的各项要求,保持清醒头脑,认真工作、形成合力,圆满完成上级交办的各项任务。

记者 张改华